

Projekt fontosabb adatai

Kedvezményezett neve: Attala Község Önkormányzata

A projekt címe: Attala Községi Önkormányzat Képviselő-testület Hivatalának komplex akadálymentesítése

A projekt teljes költsége: 9.174.743 Ft

A szerződött támogatás összege: 8.257.268 Ft

A támogatás mértéke: 89,999992 %

Projekt megvalósítás tervezett befejezése: 2010. 09.30

A projekt azonosító száma: DDOP-3.1.1-09-2009-0051

A projekt tartalma

Attala Község Önkormányzata megalapítása óta igyekszik megragadni minden lehetőséget a település fejlődése és a lakosság megelégedettségének elérése érdekében. Az önkormányzat kötelező feladatai és a gazdasági élet fellendítését elősegítő programok mellett egyre nagyobb hangsúlyt fektet a közösségszervező és az esélyteremtő programokra is.

Az önkormányzat legfontosabb stratégiai célja a lakosság érdekeit szolgáló településfejlesztés. Középtávú céljai közt a hátrányok mérséklése szerepel: a települési életszínvonal és a társadalmi közérzet fejlesztése, valamint az alapvető kommunális szolgáltatások minőségének javítása.

Fentiekkel összhangban az önkormányzat célja, hogy intézményeihez és az általuk nyújtott szolgáltatásokhoz egyenlő esélyű hozzáférést biztosítson. A Hivatal épülete és annak környezete a fejlesztést követően válik mindenki által problémamentesen használhatóvá, illetve a szolgáltatások teljes értékű hozzáférést biztosítanak.

A projekt hosszú távú célja a helyi közösség életminőségének, és a társadalmi feltételek javítása, a fogyatékossgal élő és a hátrányos helyzetű emberek esélyegyenlőségének biztosítása, a társadalmi problémák megoldása, az egészséges és biztonságos társadalom megteremtése, a település és mikro-térsége népességmegtartó képességének megőrzése.

A projekt közvetlen célja az Attalai Hivatal épületének komplex (fizikai és infokommunikációs) akadálymentesítése. Cél, hogy a helyi társadalom (mikro-térség) minden tagja számára elérhetőek legyenek a közszolgáltatások: a Hivatal által nyújtott szolgáltatások minden ember számára (a tartósan, vagy átmenetileg fizikai, érzékszervi, értelmi fogyatékossgal élő emberek is) önállóan, külső segítség és korlátozás nélkül, biztonságosan, kényelmesen és integráltan igénybe vehetőek legyenek, mert az ehhez szükséges megfelelő méretű hely, információ, jelzésrendszer és műszaki háttér már adott. Olyan épített környezet kialakítása szükséges, mely biztosítja az egyenlő esélyű hozzáférést az eltérő képességekkel rendelkezők számára is.

A beruházás közvetlen célcsoportja az Attala községben és mikro térségében élő lakosság:

- Mozgáskorlátozottak,
- Siketek és nagyothallók,
- Vakok és gyengén látók,
- Beszéd- és értelmi képességeikben korlátozottak.

A település lakosságának mintegy 40 %-a alacsonyabb, illetve csökkent mozgásszervi és érzékszervi képességekkel rendelkező: gyermekek, idősek, kisgyermekkel, babakocsival közlekedő szülők.

A Hivatali épület komplex akadálymentesítésének tervei rehabilitációs környezettervező szakmérnökkel egyeztetve készültek el.

Megvalósítási időszak: 2010. június 01. – 2010. augusztus 31. (építési napló alapján)

A pályázati támogatással megvalósult műszaki tartalom:

A mozgáskorlátozottak részére akadálymentes parkoló került kialakításra az épület bejárata előtt. A parkolóból vezetősáv került kialakításra, 40 cm szélességben sárga színű burkoló lapokból.

Az ügyfelek részére a szélfogóban és a hivatali irodák ajtóinak mellett 1,50 m magasságban elhelyezett sárga matricás információs tábla került elhelyezésre, melyen dombor-nyomottan jelölik az épület alaprajzát, a helyiségek feliratát, valamint braille írással az ügyintézésrel kapcsolatos információkat.

Az épületen belül szintén kialakításra került a kontrasztos vezetősáv, mely az akadálymentes mosdót jelöli.

A bejárat mellett kerül elhelyezésre 2,0 magasságban a 60 cm x 1,50 m méretű tábla, melyen a hivatal neve szerepel nagy betűkkel.

A nyitva tartással kapcsolatban 1,50 méter magasan egy tábla került elhelyezésre, melyen dombor-nyomott betűkkel is kiírták az információkat.

A sietek és nagyothallók részére a tanácsteremben fix indukciós hurok került kiépítésre.

A kialakított akadálymentes mosdóban baba pelenkázó is elhelyezésre került a wc és mosdó mellett.

Valamennyi helyiség piktogramos táblákkal is jelölve van.

A beruházás során a pályázó környezettudatos magatartást folytatott, ügyelt a keletkezett hulladék megfelelő helyre történő elszállítására, feldolgozására. A bontásból származó újrahasznosítható hulladékot különböző beruházásokhoz felhasználta.

